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SAŽETAK DJELOKRU GA RADA DJEČJEG VRTIĆA 

 

 

Dječji vrtić Tičići Novigrad – Scuola materna Tičići Cittanova (u daljnjem tekstu: Vrtić)  je javna ustanova koja djelatnost ranog i predškolskog odgoja i 

obrazovanja obavlja kao javnu službu, osnovana radi ostvarivanja programa odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi o djeci od 

navršenih 12 mjeseci života do polaska u osnovnu školu u skladu s njihovim razvojnim osobinama i potrebama te socijalnim, kulturnim, vjerskim i drugim 

potrebama obitelji. 

Vrtić obavlja svoju djelatnost u sjedištu, na adresi Emonijska ulica 6, Novigrad – Cittanova. 

Rad se odvija u odgojno-obrazovnim skupinama, a broj skupina, ovisno u provedenim upisima djece, utvrđuje se Godišnjim planom i programom rada. 

Na provođenju redovne djelatnosti Vrtića rade odgojno-obrazovni radnici (odgajateljice i stručne suradnice), zdravstvena voditeljica, pomoćnici za djecu s 

teškoćama u razvoju, te tehničko, administrativno i rukovodeće osoblje.  

 

OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 

 

Naziv programa iz proračuna Djelatnost odgoja i njege djece 

Sredstva za realizaciju programa Plan 2025. Projekcija 2026. Projekcija 2027. 

1.142.369,00 1.198.134,00 1.221.558,00 

Cilj programa Osigurati osobnu, emocionalnu, tjelesnu, te obrazovnu i socijalnu dobrobit svakog djeteta kroz njegu, skrb, zaštitu i 

kontinuiranu podršku cjelovitom razvoju i učenju u sigurnom i poticajnom prostorno - materijalnom i socijalnom 

okruženju. 
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Opis programa Program je oblikovan na humanističko- konstruktivističkoj razvojnoj koncepciji što znači da u prvi plan stavlja dijete, 

djetetove potrebe i prava, njegovu aktivnu ulogu u vlastitom razvoju i učenju te sustavno poticanje cjelovitog razvoja, 

što znači da su dominantne odlike programa razvojnost, otvorenost i fleksibilnost bez unaprijed propisanih i strogo 

strukturiranih sadržaja.  

Težište rada je na unaprjeđenju odgojno-obrazovnog procesa, stvaranju uvjeta za spontano, situacijsko, iskustveno i 

djetetu svrhovito učenje kroz igru u poticajnom okruženju, poticanju projektnog rada, te na povećanoj skrbi o djeci s 

teškoćama u razvoju i darovitoj djeci. 

U pedagoškoj godini 2024./2025. program se ostvaruje u 7 odgojno-obrazovnih skupina od čega su 2 jasličke, za 

djecu od navršenih 12 mjeseci do treće godine života, a 5 vrtićke, za djecu od navršene treće godine života do polaska 

u osnovnu školu. Sve su skupine dobno mješovite. Vrtić pohađa 127 djece. 

Djeca s teškoćama u razvoju u inkluziji su u redovitom programu Vrtića, čime se slijede specifične vrijednosti i 

načela Nacionalnog kurikuluma za rani i predškolski odgoj i obrazovanje. Djeca s teškoćama u razvoju imaju pravo 

boraviti s drugom djecom i uključiti se u društvo što ujedno senzibilizira i ostalu djecu za posebne potrebe drugih, 

prihvaćanje različitosti i shvaćanje važnosti međusobne povezanosti s njima, a sve u cilju građenja međusobno 

skrbnih odnosa. Takvim pristupom omogućuje se afirmacija ideje ostvarivanja prava djece na jednake šanse tj. 

ostvarivanja jednakih prava za sve. 

Na ostvarivanju programa,  u pedagoškoj godini 2024./2025., radi  ukupno 34 osoba, sa sljedećom strukturom: 1 

ravnateljica, 16 odgajateljica (1 na nepuno radno vrijeme), 1 psihologinja, 1 pedagoginja na nepuno radno vrijeme, 1 

zdravstvena voditeljica  na nepuno radno vrijeme, 1 logopedinja-vanjska suradnica, 1 voditeljica računovodstva, 1 

administratorica, 4 spremačice (1 na nepuno radno vrijeme), 1 kućni majstor, 1 glavna kuharica, 1 pomoćna kuharica, 
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1 servirka/spremačica, te 4 pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju na nepuno radno vrijeme. 

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE PROGRAMA 

 

Djelatnost Vrtića ostvaruje se u skladu s odredbama: 

• Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN, 10/97, 107/07, 94/13, 57/22, 101/23) 

• Zakona o ustanovama (NN, 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127,19, 151/22) 

• Nacionalnog kurikuluma za rani i predškolski odgoj i obrazovanje (NN, 5/15)  

• Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe (NN, 63/08 i 90/10)  

• Godišnjim planom i programom rada Dječjeg vrtića Tičići Novigrad – Scuola materna Tičići Cittanova kojim su utvrđeni: 

- ustrojstvo rada 

- materijalni uvjeti rada 

- njega i skrb za rast i razvoj djece  

- odgojno-obrazovni rad 

- stručno usavršavanje 

- suradnja s roditeljima 

- suradnja s lokalnom zajednicom 

- vrednovanje programa 

- plan rada ravnateljice, stručnih suradnica, zdravstvene voditeljice, te upravnog vijeća. 
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ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE 

PROGRAMA 

 

Program Djelatnost odgoja i njege ostvaruje se kroz sljedeće aktivnosti i projekte: 

Naziv aktivnosti /projekta 2025. 2026. 2027. 

Redovna djelatnost  1.114.520,00 1.169.237,00 1.192.220,00 

Program javnih potreba - program za djecu s teškoćama u razvoju 2.415,00 2.537,00 2.588,00 

Program javnih potreba - program predškole 1.296,00 1.359,00 1.386,00 

Projekt „Implementacija zavičajnosti u kurikulume dječjih vrtića Istarske županije“ 1.000,00 1.050,00 1.072,00 

Nabava nefinancijske imovine 23.138,00 23.951,00 24.292,00 

Ukupno: 1.142.369,00 1.198.134,00 1.221.558,00 

 

A01 1000  Redovna djelatnost Vrtića 

Planirana su sredstva za rashode za zaposlene (A100001), materijalne rashode (A100002), financijske rashode (A100003) i kapitalni projekt - nabava opreme 

(K100001). 

Planirani izvori financiranja su: Prihodi iz proračuna osnivača  Grada Novigrada-Cittanova, vlastiti prihodi, prihodi od sufinanciranja participacije roditelja i 

pomoći iz državnog proračuna (za fiskalnu održivost vrtića i za sufinanciranje programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju ), prihodi od 

Istarske županije. 
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Pokazatelj uspješnosti: Zadovoljene potrebe za smještajnim kapacitetom. Provedba Godišnjeg plana i programa rada i Kurikuluma Vrtića, te odgovorno i 

racionalno raspolaganje financijskim sredstvima. 

Definicija pokazatelja: Osigurana financijska sredstva za ostvarivanje osnovnih djelatnosti Vrtića. Broj djece u skupini usklađen s Državnim pedagoškim 

standardom kako bi se osigurala kvaliteta provođenja programa. 

Jedinica: Prosječan broj upisane djece 

Polazišna vrijednost: 127 

Ciljana vrijednost 2026.: 130 

Ciljana vrijednost 2027.: 135 

 

A01 1003 A100002 Program za djecu s teškoćama u razvoju 

Djeca s teškoćama u razvoju u inkluziji su u redovitom programu Vrtića, te im je osigurana pomoć i podrška pomoćnika. Za potrebe rada s djecom s 

teškoćama u razvoju nabavlja se raznovrsna didaktička oprema i pomagala, i potrošni materijal, te se financira i stručno usavršavanje odgojno-obrazovnih 

radnika i pomoćnika. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih sufinancirati će u 2025. godini  provođenje programa kroz dodjelu sredstava u ratama i 

iznosu ovisno o broju djece s teškoćama u razvoju koja imaju Rješenje prvostupanjskog tijela vještaćenja a koja pohađaju Vrtić. 

Pokazatelj uspješnosti: Zadovoljene potrebe za smještajnim kapacitetom. Provedba Godišnjeg plana i programa rada i Kurikuluma Vrtića, te odgovorno i 

racionalno raspolaganje financijskim sredstvima. 

Definicija pokazatelja: Osigurana financijska sredstva za ostvarivanje programa za djecu s teškoćama u razvoju. 

Jedinica: Broj djece s teškoćama u razvoju 

Polazišna vrijednost: 4 

Ciljana vrijednost 2026.: 5 

Ciljana vrijednost 2027.: 5 
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A01 1003 A100002 Program predškole 

Program predškole integriran je u redoviti program Vrtića. Za potrebe rada s djecom u programu predškole nabavlja se didaktika i razni potrošni materijal. 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih sufinancirati će u 2025. godini  provođenje programa kroz dodjelu sredstava u ratama, a iznos planirane 

financijske pomoći temelji se na broju djece u godini pred polazak u osnovnu školu koja su obuhvaćena programom predškole – integrirana u redoviti 

program Vrtića.  

Pokazatelj uspješnosti: Provedba Godišnjeg plana i programa rada i Kurikuluma Vrtića, te odgovorno i racionalno raspolaganje financijskim sredstvima. 

Definicija pokazatelja: Prema Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju sva djeca u godini pred polazak u osnovnu školu moraju pohađati program predškole.  

Osigurana financijska sredstva za ostvarivanje programa predškole. 

Jedinica: Broj djece u godini pred polazak u osnovnu školu obuhvaćene programom predškole 

Polazišna vrijednost: 45 

Ciljana vrijednost 2026.: 25  

Ciljana vrijednost 2027.: 25  

 

A01 1003 T100014  Projekt „Implementacija zavičajnosti u kurikulume dječjih vrtića Istarske županije“ 

Istarska županija pokrenula je ovaj projekt još 2015. godine, te je osnovni cilj projekta pobuditi interes djece za istraživanje tradicijskih vrijednosti i običaja.  

U projekt se svake godine uključuje jedna odgojno-obrazovna skupina Vrtića, a dostavljenim sredstvima nabavlja se oprema potrebna za rad uključene 

skupine, uglavnom tehnička ili računalna oprema koja onda ostaje skupini, čime se nastoji osigurati da postepeno sve skupine budu opskrbljene osnovnom 

računalnom opremom potrebnom za svakodnevni rad. 

Pokazatelj uspješnosti: Provedba Ugovorne obveze, te Godišnjeg plana i programa rada. Prezentacija projekta nastalog u našem Vrtiću na završnom stručnom 

skupu, Festivalu zavičajnosti, u svibnju/lipnju 2025. godine. 

Definicija pokazatelja: Osigurana financijska sredstva za provedbu aktivnosti; osigurana kvaliteta rada. 



8 

 

Jedinica: Broj skupina uključenih u projekt 

Polazišna vrijednost: 1 

Ciljana vrijednost 2026.: 1 

Ciljana vrijednost 2027.: 1 

 

Održavanje imovine i nabava opreme 

Sredstva za investicijsko održavanje postojećeg objekta osiguravaju se iz proračuna Osnivača i iz participacije roditelja, a nabava opreme, iz participacije 

roditelja i pomoći iz državnog proračuna (fiskalne održivosti vrtića), te je planirano sljedeće: 

- Opremanje 2 novoizgrađenih skupina i uredskih prostora 

- Ličenje 2 sobe dnevnog boravka djece 

- Zamjena dotrajalih ulaznih vrata pored skupine ježići 

- Ugradnja termostata za toplu vodu na umivaonicima za djecu (u 5 soba dnevnog boravka djece), sukladno preporukama HACCP-a 

- Ličenje drvenih igrala u dvorištu Vrtića 

- Uređenje dvorišta Vrtića na mjestima gdje su izvođeni radovi (prekopavanje travnjaka, sadnja trave, uređenje staze) 

 

Pokazatelj uspješnosti: Provedba Godišnjeg plana i programa rada i Kurikuluma Vrtića, te odgovorno i racionalno raspolaganje financijskim sredstvima. 

Definicija pokazatelja: Osigurana financijska sredstva potrebna za ostvarivanje aktivnosti. Osigurana kvaliteta rada. 

Jedinica: Broj objekta 

Polazišna vrijednost: 1 

Ciljana vrijednost 2026.: 1 

Ciljana vrijednost 2027.: 1 
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IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA 

USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI 

 

Redovna djelatnost dječjeg vrtića: 

Pedagošku godinu 2023/2024. pohađalo je ukupno 128 djece smještene u sedam odgojno-obrazovnih skupina, tri jasličke i četiri vrtićke skupine. Zaposleno je 

ukupno 35 osoba, od čega 16 odgajateljica (1 nestručna zamjena i 1 na pola radnog vremena), psihologinja na puno radno vrijeme, pedagoginja i zdravstvena 

voditeljica na nepuno radno vrijeme, logopedinja kao vanjska suradnica, administrativno – tehničko osoblje od čega 2 osobe na nepuno radno vrijeme, te 5 

pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju na nepuno radno vrijeme. 

Opseg kadra bio je sukladan mjerilima koje propisuje Državni pedagoški standard. 

 

Sukladno pokazateljima uspješnosti za koje je istaknuto da će se mjeriti prilikom sastavljanja obrazloženja financijskog plana za prethodno razdoblje, 

- odgojno-obrazovni radnici kontinuirano su radili na svom profesionalnom razvoju. Osim individualnih stručnih usavršavanja koja su se odvijala 

sudjelovanjem na stručnim skupovima u organizaciji NZJZIŽ i AZOO-a, te praćenjem webinara, predavanja i radionica putem digitalnih platformi, s 

ciljem razvijanja kompetencija potrebnih za unaprjeđenje odgojno-obrazovnog rada, uspješno je odrađena i druga godina kolektivnog stručnog 

usavršavanja na razini ustanove - edukacija Izvan okvira u praksi, pod vodstvom prof. dr.sc. Edite Slunjski. Edukacija se provodila u našem Vrtiću 1x 

mjesečno, te omogućila nove uvide, nove spoznaje i nove uloge odgajatelja koje tek treba razumjeti, a potom i istražiti. Sukladno tome, planirano je da 

se s navedenom edukacijom nastavi i naredne pedagoške godine.  

- Iako obogaćen novim poticajima za igru djece jasličke dobi, vanjski prostor Vrtića potrebno je i dalje oplemenjivati a s čime se stalo radi radova na 

rekonstrukciji i dogradnji zgrade Vrtića. 

 

Program javnih potreba: 

U okviru programa javnih potreba evidentira se sufinanciranje od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih za program predškole, program za djecu s 

teškoćama u razvoju i program za darovitu djecu. Sufinanciranje se provodi ovisno o broju upisane djece.  
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Program predškole integriran je u redoviti program Vrtića, te je u pedagoškoj godini 2023/2024., troje djece pohađalo  program predškole 3 sata dnevno u 

razdoblju od listopada 2023. do svibnja 2024., dok su sva ostala djeca u godini pred polazak u osnovnu školu pohađala redoviti 10-satni program Vrtića. 

Uspješno je realizirana inkluzija djece s teškoćama u razvoju. Redoviti program, uz pomoć i podršku pomoćnika,  pohađalo je 5  djece s teškoćama u razvoju s 

Rješenjem prvostupanjskog tijela vještačenja, te 3 djece u procesu obrade i čekanja dijagnostike. 

Sredstva MZOM-a za program javnih potreba uložena su u nabavu dodatne opreme za rad s djecom s teškoćama (didaktika, senzorne igračke)  i edukaciju na 

temu Izazovi u radu s djecom s teškoćama, potrošni materijal i igre za predškolce,  te specijalizirana didaktika za potencijalno darovitu djecu.  

 

Projekt „Implementacija zavičajnosti u kurikulume dječjih vrtića Istarske županije“ 

U pedagoškoj godini 2023./2024. u projekt su uključena djeca mješovite vrtićke skupine Zečići, koja su se s odgajateljicama Kristinom Šverko i Zvijezdanom 

Davanzo tijekom cijele godine bavila istraživanjem „Bajkovite Dajle“. 

U projektu Bajkovita Dajla Zečići su istraživali zdanje benediktinskog posjeda u Dajli, povijesni dvorac te život u doba obitelji Francesca Grizonija, 

nekadašnjih vlasnika. Kroz posjete dvorcu, te istraživanjem obiteljskog grba obitelji Grizoni, djeca su posjetila i Muzej Lapidarij, te crtala i izrađivala replike 

dvorca, povijesnog grba i drugo. 

Sve aktivnosti skupine dokumentirane su brojnim fotografijama i video snimkama, te je projekt predstavljen i na stručnom skupu "Festivalu zavičajnosti", 

29. svibnja 2024., u Marčani. 

Projekt je sufinanciran od strane Istarske županije, a prema izboru odgajateljica, dostavljena su se sredstva uložila u nabavu prijenosnog računala i prijevoz 

djece na izlet u Marčanu (sudjelovanje na Festivalu zavičajnosti).  

 

Projekt „Klupica za srce“ 

Projekt s humanitarnim ciljem Klupica za srce pokrenut je na inicijativu nekolicine odgajateljica Vrtića. Poziv za uključivanje u projekt upućen je svim 

dječjim vrtićima Istarske županije, a glavni zadatak bio je da svaka ustanova, u suradnji s roditeljima, umjetnicima i drugima, izradi jednu svoju posebnu 

klupicu, te da klupica bude od postojanog materijala, tj. da se može smjestiti i stajati u vanjskom prostoru (parku, dvorištu). U projekt su se uključili: Dječji 
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vrtić “Tičići” Novigrad, Scuola dell infanzia “Girasole” Novigrad, Dječji vrtić “Mali svijet” Pula, Dječji vrtić “Kalimero” Brtonigla, Dječji vrtić “Duga” 

Umag, Dječji vrtić “Grdelin” Buzet i Atelier “Agata” Novigrad. Svaki od tih vrtića izradio je svoju klupicu, koje su potom bile izložene u Parku novigradskih 

ribara u Novigradu. Donacijskom prodajom klupica i raznih dječjih rukotvorina nastalih tijekom provođenja ovog projekta prikupljeni je iznos od 5.124, 42 

eura  koji je potom doniran Dječjem domu Ruža Petrović u Puli za opremanje novog prostora. 

Projekt je realiziran zahvaljujući financijskoj podršci Osnivača, te su odobrena sredstva korištena za nabavu materijala za izradu klupica, prijevoz gotovih 

klupica i za promociju projekta. 

 

Kapitalni projekti 

U okviru kapitalnog projekta ističe se nabava nefinancijske imovine, odnosno nabava proizvedene dugotrajne imovine.  

Nabava dugotrajne imovine u 2024. financirala se iz prihoda od financijske imovine (kamata), participacije roditelja, pomoći iz državnog proračuna (fiskalna 

održivost vrtića), pomoći iz županijskog proračuna i viška prihoda iz prethodne godine,  a nabavljeno je sljedeće: 10x konferencijske stolice, 4x uredske 

fotelje, perilica za rublje i glačalo na paru (praona), stolno računalo za ured administratorice, 1x mini projektor, 2x ugradbena ormara (leptirići), plastične 

police za igračke na terasi (leptirići, bubamare, pčelice, zečići,  ježići),  1x ormari za krevete (zečići), drvena kućica za relaksaciju (zečići), 1x svjetleći stol 

(ježići), 1x set plastičnih stolova i stolica za terasu (leptirići), vrtna drvena kućica (dvorište), bojler (čajna kuhinja), bežićna flekserica (radiona), 2x klima 

uređaj, dvoetažna kolica za serviranje, 2x viseći inox ormari (čajna kuhinja), 2x kompletan namještaj za jednu jasličku i jednu vrtićku skupinu (garderobni 

ormari, didaktički ormari, police, stolovi, stolice, ormari za krevetiće, krevetići,….), te 1x aluminijska ulazna vrata (ulaz ježići). 

Osim toga, ostvareno je:  

- proširenje i uređenje „zelenog otoka“ 

- postavljanje novog bežičnog interneta  

- saniranje oštećenja nastalog prokišnjavanjem u skupini Leptirići i dijelu višenamjenskog prostora 

- ličenje skupine Pčelice, kupatila u skupini Leptirići, te hodnika s dječjim garderobama  

- izrađeni temelji za novu drvenu kućicu na dvorištu. 
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